

18 июня в здании Русского драматического театра спектаклем по пьесе Н. Гумилева «Отравленная туника» начнутся гастроли Рязанского областного театра драмы. Рязанский театр разменял третье столетие и в нынешнем году проводит свой 203-й сезон. В его труппе три народных и девять заслуженных артистов РСФСР.

Думается, таллиннский, прямо скажем, не избалованный Мельпоменой зритель проявит интерес к работам рязанцев. Тем более, что и лето нас погодой не радует.

ВРЕМЯ ТЕАТРА

Скажу откровенно — театру сложно выжить в это непростое время. И все-таки мы живем надеждой на то, что наши спектакли нужны зрителям. Возьмем хотя бы пьесу «Все в саду» Эдварда Олби, историю американского семейства, стремящегося удержаться «на плаву» — как удивительно она сопрягается с нашими днями, с нашими заботами и тревогами, когда мы делаем попытку вернуться в общечеловеческое русло...

Уверен, эта история глубоко затронет тех, кто придет на этот спектакль, потому что мы работали над ним с особой тщательностью, долго искали варианты сценического оформления, пока не остановили свой выбор на черно-белой сценографии, музыке Джорджа Гершвина.

Думаю, наших зрителей в Таллинне покорит и «Старомодная комедия» Арбузова, и «Бestia, или Декаме-

рон сегодня», спектакль для молодежи, вот уже четыре года с неизменным успехом идущий на нашей сцене. Он поставлен молодым драматургом Геннадием Соловским, и мы намерены продолжить это направление — в планах у нас новые спектакли, ставить которые будут сами драматурги.

А можно ли заранее предугадать конец истории, рассказанной Агатой Кристи? «Свидетель обвинения» должен собрать в театре любителей детективного жанра. И мы уверены, вы с интересом проведете этот вечер. Наконец, приглашаем вас на «Сказку о царе Салтане» — ее обычно с удовольствием смотрят и взрослые.

К сожалению, за время гастролей невозможно познакомиться зрителей со всеми работами театра. А в нашем репертуаре есть еще «Ромео и Джульетта», «Ревизор», «Сотворение» — дейст-



во по «Повести об Андрее Рублеве», которое недавно было показано по первой программе Центрального телевидения, с успехом прошел этот спектакль в апреле в Москве на сцене МХАТа, а одновременно с таллинскими гастролями часть труппы примет участие в первом Всероссийском фестивале спектаклей на историческую тему в Вологде, который будет проводиться под открытым небом.

Не могу не сказать о наших артистах. Вы встретитесь с замечательными мастерами сцены. Говорю это не только потому, что в труппе театра три народных и девять заслуженных артистов республики. У нас работает и талантливая молодежь — не случайно труппа Рязанского театра драмы считается одной из сильнейших в России. Вам непременно запомнятся Владислав Солопов и Екатерина Гусева, Татьяна Калачева и Александр Зайцев, Маргарита Шумилова и Зоя Белова.

Гастрольная афиша Рязанского театра драмы предлагает широкий выбор.

Виктор ШУЛЬМАН.

Главный режиссер Рязанского областного театра драмы.

На снимках:

* В. Шулман.

* Сцена из спектакля «Отравленная туника». Юстиния — народный артист РСФСР В. Солопов и Зоя — Т. Калачева.

